
IH  

Állítás A portfólió funkciója alapján megkülönböztetünk többek között értékelési és 

gyűjteményes változatot, illetve a tulajdonos alapján hallgatói, oktatói és 

intézményi portfóliót.  

Igaz 

 

IH  

Állítás Vannak olyan vélemények, mely szerint az elektronikus portfólió lehet az egyik 

legnagyobb technológiai fejlődés hordozója az egyetemeken és a főiskolákon, amely 

alapjaiban változtathatja meg a felsőoktatást.  

Igaz 

 

IH  

Állítás A dedikált oktatási portfóliórendszerek egyik legfontossabb jellemzője, hogy 

képesnek kell lennie az elektronikus adatcserére a többi, felsőoktatásban használt 

dinamikus, adatbázis alapú elektronikus rendszerrel.  

Hamis 

 

IH  

Állítás Az eportfólió rendszerek csak a hallgatóknak kínálnak szolgáltatásokat.  Hamis 

 

IH  

Állítás Az elektronikus portfólió használatának egyik hátránya, hogy értékes időt vehet el az 

amúgy is szűkös oktatási időből.  

Igaz 

 

IH  

Állítás : „… a tapasztalatainkból tanulunk, nem pedig a tapasztalatainkon alapuló 

reflexiókból…”  

Hamis 

 

IH  

Állítás A reflexiók motiválják a hallgatókat, hogy megfigyeljék az oktatási folyamat során 

kifejtett erőfeszítéseiket és a tevékenységük következményeit.  

Igaz 



 

IH  

Állítás A digitális dokumentumok tágabb értelmezésében a digitális dokumentumokhoz 

sorolják a digitalizált dokumentumokat is, amelyek eredetileg analóg formában 

léteztek, de többnyire a hatékonyabb tárolás, átvitel és feldolgozás érdekében 

digitalizálták őket.  

Igaz 

 

IH  

Állítás Az elemi képpontokat biteknek nevezzük.  Hamis 

 

IH  

Állítás Vázkijelölés esetén meghatározzuk a karakter vázát, majd a vázon található elágazási 

pontok számából és azok elhelyezkedéséből kapott információk segítségével állapítjuk 

meg egy karakterről, hogy melyik etalonhoz áll a legközelebb.  

Igaz 

 

IH  

Állítás A digitális állóképek létrehozásának legelterjedtebb eszköze napjainkban a digitális 

fényképezőgép.  

Igaz 

 

IH  

Állítás A jogi védelem a mű születésének pillanatától érvényben van és független a mű 

terjedelmi vagy pl. esztétikai jellemzőitől.  

Igaz 

 

IH  

Állítás A szerzői jogi védelem nem terjed ki a sajtótermékek közleményeinek alapjául szolgáló 

tényekre vagy napi hírekre.  

Igaz 

 

IH  



Állítás A hétköznapi értelemben másolásnak nevezett eljárást a jog a többszörözés 

fogalommal azonosítja.  

Igaz 

 

IH  

Állítás A Creative Commons rendszer 2 rétegből áll.  Hamis 

 

IH  

Állítás A híradójáték az újságírás és a számítógépes játékok szintézise.  Igaz 

 

IH  

Állítás A virtuális valóság kifejezést Jaron Lanier találta ki, ő egyike azoknak, akik immerzív 

interfész eszközöket terveztek.  

Igaz 

 

IH  

Állítás A virtuális valóság képes létrehozni az immerzivitás érzését, azaz a perceptuális és 

pszichológiai érzetét annak, hogy a digitális világban vagyunk.  

Igaz 

 

IH  

Állítás A kibővített valóság az immerzív virtuális valóság egy változata, ahol egy számítógépes 

grafikával létrehozott átlátszó réteget hoznak létre, amely kiemeli a valóság bizonyos 

elemeit, illetve segíti a megértést.  

Igaz 

 

IH  

Állítás Az avatar kifejezés a valós külsőnk virtuális megjelenési formáját jelenti, amelyet a 

virtuális terekben használunk.  

Igaz 

 

 


